

**VESZPRÉMI ROMA NEMZETISÉGI
ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
8200 Veszprém, Szabadság tér 15.**

Szám: ONK/24-9/2019.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: a Veszprémi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének **2019. szeptember 19-én** 8.00 órakor megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Veszprém, Óváros tér 9. 3. em. 307-es iroda

Az ülésen megjelentek: Rupa László elnök,
Rupa Gyula elnökhelyettes és
dr. Mohos Gábor jegyző megbízásából
Tárnoki Renáta Sára képviselő –testületi és társulási referens

Rupa László elnök:

Köszöntötte a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének tagjait. Megállapította, hogy a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének 3 tagjából 2 tag jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolta Rupa Gyula elnökhelyettes kijelölését és kérte, hogy erről a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testülete szavazzon.

A 3 tagú nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének jelenlévő 2 tagja 2 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül jegyzőkönyv hitelesítőnek Rupa Gyula elnökhelyettest jelölte ki.

Ezt követően Rupa László elnök javaslatára a 3 tagú nemzetiségi önkormányzat képviselő – testületének jelen lévő 2 tagja 2 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendre vonatkozóan meghozta a következő határozatot:

**A Veszprémi Roma Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének**

20/2019. (IX. 25.) határozata

a napirend elfogadásáról

A Veszprémi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2019. szeptember 25-i nyilvános ülésének napirendjét a következők szerint határozza meg:

NAPIREND:

1.) Tájékoztató a Veszprémi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2019. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről

Előadó: Rupa László elnök

2.) Egyebek

Napirendek tárgyalása:

1.) Tájékoztató a Veszprémi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2019. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről

Előadó: Rupa László elnök

Rupa László elnök:

Elmondta, hogy az államháztartásról szóló törvény már nem írja elő, hogy tájékoztatni kell a képviselő-testületet az önkormányzat gazdálkodásának félévi helyzetéről. Ennek ellenére úgy látja célszerűnek, hogy egy tájékoztatót kapjon a testület. Javasolta, hogy a képviselő-testület vegye tudomásul a tájékoztatót.

A 3 tagú Veszprémi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének jelenlévő 2 tagja 2 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a tájékoztatót tudomásul vette.

2.) Egyebek

Rupa László elnök:

Elmondta, hogy október 5. napján kulturális roma napot szerveznek a Kertek és Kolostorok helyszínén.

A VKSZ is besegít a sátorral.

Fellépők lesznek, főzés is lesz. Nyílt lesz a rendezvény.

Erre kb. 300 ezer forintot kellene biztosítani.

A javaslattal kapcsolatban kérdés, észrevétel és hozzászólás nem hangzott el, így az elnök szavazást rendelt el.

A 3 tagú Veszprémi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének jelenlévő 2 tagja 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

A Veszprémi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének

21/2019. (IX. 25.) határozata

a Kulturális Roma Nap szervezéséről

A Veszprémi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2019. október 5. napján Kulturális Roma napot szervez Veszprémben a Kertek és Kolostorok helyszínén. Főzőverseny, zenekarok és zenés, táncos műsorok kerülnek megrendezésre. Beszédet mond a Veszprémi Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke. A rendezvény nyílt, és 50 %-ban roma nyelvű.

A rendezvény költségeihez a nemzetiségi önkormányzat 300 ezer forintot biztosít a nemzetiségi önkormányzat 2019. évi költségvetésének terhére.

Határidő: 2019. október 5.
Felelős: Rupa László elnök

Mivel egyéb észrevétel, hozzászólás nem volt, az elnök az ülést 10.10 órakor bezárta.


Rupa László
elnök




Rupa Gyula
jegyzőkönyv hitelesítő